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Nyílt nap és egyedi kialakítású járművek 
szemléje a Beszédes József Iskolaközpontban

Első alkalommal került sor a Magyarkanizsán 2014. április 30-án a fent megnevezett rendezvényre a helyi Természetjáró Egyesület és a Beszédes 
József MMIK diákparlamentjének szervezésében, amely a DIVAC Ifjúsági Alapítvány pályázatának köszönve 56 ezer dinárral járult hozzá a szem-
léhez.

Mint kezdeményező a fogadó bizottságot is ők alkották ezen a verőfényes napon, amely főként a pályaválasztás előtt álló fi atalok is a szüleik 
számára készült, hogy betekintést nyerjenek az iskola életébe, illetve lássák, miket készítenek ebben a középiskolában a diákok, milyen különleges 
járgányokat a szaktanáraik irányításával.

A szemlét 10 órakor dr. Sarnyai Zoltán iskolaigazgató nyitotta, elmondta, hogy a Közlekedés máshogy! tudás bemutatása mellett szórakozásban is 
lesz részük az egybegyűlteknek, mert az egyedi járgányokat ki is próbálhatják. Emellett nyílt tanórákat is meglátogathatnak. 

A rendezvény házigazdája, Berec Sándor tanár úr is köszöntötte az egybegyűlteket, kiemelte, hogy a járgányok, a három tricikli a tangazdaságban 
készült, amelyekre szavazólappal lehet szavazni, majd felhívta a fi gyelmet a látványos triálbemutatóra, a lego robotosokra, akik első helyet értek el 
Szerbiában, és hogy emellett kerékpáros (triciklis) ügyességi versenyre, valamint gördeszkások és görkorcsolyázók szórakoztató futamára is sor kerül.

Nyilas Mihály polgármester is szólt, néhány szót értékelte az iskolában folyó szép munkát, és jó szórakozást kívánt mindenkinek.
Oliver Ostojin, a DIVAC alapítvány elnöke, kiemelte, elsőként jöttek létre Szerbiában 2013 nyarán, céljuk, hogy segítsék a fi atalok fejlődését, és 

a tehetségek kibontakozását.
Ezt követően a nagy ügyességet, erőt követő gerendán történő kétkerekű triálbemutatót izgulhattuk végig, amit a horgosi Cseh Martin diák pre-

zentált nekünk. Közben a különleges  járgányok bemutatása és kipróbálása folyamatos volt, ami nagy érdeklődést keltett mind a diákok, mind a 
felnőttek körében, mivel üzletben nem kapható egyedi készítésű közlekedési eszközök. Az udvarban a szemle keretében helyi modellezők illetve 
Zentáról a Népi Technika modellező klubja hajókat, repülőket hozott bemutatásra, a helyi Vadász Bike kerékpárszerviz is kiállított a termékeiből, 
valamint Oromhegyesről Hegedűs István volt diákunk, Chopper kétkerekű, hobbiként gyártott biciklijét állította ki, amivel első helyezett lett Zentán, 
az autómentes napon. De sárkányrepülőt és tűzoltókocsit is láthattunk az udvarban, meg egy traktor motorjának összeszerelését a II. osztályos tanulók 
által Süli, Zsolt tanár úr vezetésével.

A kísérőrendezvényhez tartoztak a látogatható tanórák, többek között a növénytermesztés Kőrösi Sóti Beáta, illetve a Számvezérlés Bošnjak 
Darko tanárok levezetésével, de fi zika- és kémiaórát is láthattunk.

Az internetes verseny egy része már korábban megtörtént, most folytatódott a helyi és bánáti szerb ajkú végzős általános iskolásokkal Bálint Nóra 
tanárnő vezetésével nagy érdeklődés közepette. A legjobbak értékes díjakat kaptak. 

A virágkötő verseny még hangulatosabbá tette a nyílt napot, amelynek témája a tavasz. Az álomszép virágkompozíciókat, összesen 51-et, az isko-
laudvar füves területén asztalokon helyezték el, és délben kerültek a zsűri elé.

 A legkreatívabbak, vagyis a győztesek a következők csoportonként: 
a.) haladók: 1. Keszeg Zsanett, 2. Süli Sarolta, 3. Papdi Enikő (mezőgazdasági technikusok).
b.) kezdő kategória: 1. Remete Brigitta, 2. Miladinov Marina, 3. Bicskei Rebeka (kertésztechnikusok).
c.) amatőrök: 1. Orosz Evelin, 2. Pósa Emma és Sándor Kitti, 3. Erdélyi Edina és Takács Barbara (VI. elemi osztályosok)
Különdíjban részesültek: Szabó Heléna, Demus Natália, Káposzta Hajnalka, Molnár Enikő. Bosnyák Inesz, Molnar Nikolett, Kávai Zsanett, Bartók 

Amanda, Pósa Tamara és Szabó Katinka. A közönség díját Miladinov Marina nyerte el, jutalma egy alkalmi póló.
Az eredményhirdetés a továbbiakban így alakult a versenyszámokban:
Kerékpárügyességi, „Szlalom” verseny: 1. hely Kávai Konrád, 2. hely: Cipó Dániel, 3. hely: Józsa Szabolcs.
Nem utolsósorban a legnagyobb érdeklődést és elismerést kiváltó Egyedi kialakítású járművek eredménye a következő:
1. hely: tricikli, ami a tangazdaságban készült Sóti Gábor szaktanár és a III. 10 gépésztechnikusok: Kávai Konrád, Juhász Áron, Lepár István és 

Baráth Endre munkája által.
2. hely: Chopper kerékpár, alkotója Hegedűs István Oromhegyesről.
3. hely: Elektromobil, a tangazdaságban készült pár éve a Miskolcon tartott versenyre. Alkotó i: Pihe Alekszandar, Bálint Gergely és Sóti Róbert 

gépésztechnikusok, autómechanikusok.
A dobogós helyezettek serleget vehettek át, és minden versenyző emléklapot kapott. Mindannyiuknak és a szervezőknek is szívből gratulálunk! 

Megérdemlik, mert első nekifutásként már sikeres és élménydús rendezvényben részesítették a megjelenteket, amit a járgányok felvonulásával zártak 
a város központjában. 
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